

IPC S34T



IPC S34T

Das **IPC S34T** ist das perfekte Case für ein kostengünstiges Mini-Serversystem. Durch die hervorragende Materialqualität verbunden mit der exzellenten Verarbeitung hat Inter-Tech die Grundlagen für ein äußerst variables Gehäuse geschaffen.

So bietet das **IPC S34T** die Möglichkeit eine Dual- Slot Karte aufzunehmen, sowie vier DB9/DB15 Buchsen, eine 50Polige HD-SCSI Buchse und zwei Dual USB Buchsen nachzurüsten.

Zusätzlich ist das Gehäuse serienmäßig mit zwei 80mm Lüftern mit auswechselbaren Filtern und gelochten Slotblechen ausgestattet.

Die beiden serienmäßigen USB 2.0-Frontanschlüsse runden das Gesamtpaket ab.



Inter-Tech Elektronik Handels GmbH

IPC S34T

Spezifikationen

Mainboard Max. Mainboardgröße BxT: 170mm x 170mm, 6.7" x 6.7" Laufwerkseinschübe 5,25" extern: 0 3,5" extern: 0 3,5" intern: 1* 3***** 2,5" intern: 2 Anschlüsse Front USB 2.0: Lüfter / Lüftervorbereitungen Intern: 2x 80mm Bedienelement Power-Taster Power Flex-ATX-Netzteil Stromversorgung 1,0-1,2mm Stahl Material Maximale CPU-Kühler Höhe 70mm Maximale Grafikkartenlänge 180mm Verpackungseinheit Versandeinheit: 1 Stück Paletteneinheit: 45 Stück Garantie und Gewährleistung Gehäuse 24 Monate Gewährleistung Artikelnummer 88887310 EAN-Code 4260455646024 Lieferumfang Schraubensortiment Wandhalterung 4 Standfüße Merkmale Serienmäßig 2x 80mm Lüfter Auswechselbare Frontfilter Wandhalterung 2x gelochte Slotbleche Optional: 4x DB9/DB15 Buchsen, 1x 50Polige HD-SCSI Buchse sowie 2x Dual USB Buchsen

*die Werte können bei bestimmten Kombinationen abweichen

Maße und Gewichte

	Käfig	Gehäuse	Verpackung
Höhe	130mm	140mm	230mm
Breite	263mm	303mm	330mm
Tiefe	215mm	230mm	350mm
Gewicht (netto): 2,935Kg Gewicht (brutto): 3,595Kg			



